

**РАЗРЕШИТЕЛНО ЗА ВОДОВЗЕМАНЕ ОТ МИНЕРАЛНА ВОДА****№ 2/09.11.2012 г.**

На основание чл. 44, ал. 1, чл. 52, ал. 1, т. 3 от Закона за водите и във връзка с искане вх. № 26-00-501/07.05.12 г. и като взех предвид цялата преписка към него, издавам настоящото разрешително за водовземане на минерална вода

<b>Титуляр на разрешителното:</b>	Сдружение „Център за здраве и профилактика „по-добро здраве, по-добър живот“, с. Козаревец, обл. Велико Търново
<b>Седалище и адрес на управление:</b>	обл. Велико Търново, общ. Лясковец, с. Козаревец, ул. „Д-р Камбуров“ № 9
<b>БУЛСТАТ:</b>	104676272
<b>Цел на използването:</b>	Всички други цели - възстановяване и рехабилитация на здравето, лечение, отдих и др.
<b>Воден обект:</b>	находище на минерална вода – изключителна държавна собственост - № 6 от Приложение № 2 на Закона за водите – „Баня“, с. Баня, община Нова Загора, област Сливен
<b>Административно-териториална единица: ЕКАТТЕ:</b>	с. Баня, общ. Нова Загора, обл. Сливен, ЕКАТТЕ 02734
<b>Водовземно съоръжение:</b>	Каптиран естествен извор № 1
<b>Разрешен дебит:</b>	Средноденонощен дебит на черпене: 0,125 л/с Максимален дебит на черпене: 1,5 л/с
<b>Разрешен годишен воден обем:</b>	4000 м <sup>3</sup> /год.
<b>Обект на водоснабдяване:</b>	УПИ I, кв. 8, с. Баня, общ. Нова Загора, обл. Сливен, код по ЕКАТТЕ 02734
<b>Максимално допустимо експлоатационно понижение във водовземното съоръжение:</b>	Експлоатационното водно ниво в каптиран естествен извор № 1 да не се снижава под кота 205,9 м, която да не се променя през целия срок на действие на разрешителното.

<b>Категория на минералната вода:</b>	Единичния размер на таксата в зависимост от целта, за която ще бъде ползвана водата, съгласно таблицата по чл. 9, ал. 1, т. 2 - лв./куб. м от Тарифа за таксите за водовземане на територията на Община Нова Загора, при $t > 50\text{ }^{\circ}\text{C}$
<b>Срок на действие на разрешителното:</b>	Начален срок: след влизане в сила на настоящето разрешение. Краен срок: 10 години от началния срок.
<b>Начален срок за упражняване правото на водовземане:</b>	Не по-късно от 1 година от началния срок на действие на разрешителното като не надвишава разрешения дебит и годишен воден обем.
<b>Задължение за заплащане на Такса за водовземане:</b>	<p>Титулярът на разрешителното е длъжен да спазва следните условия:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Заплаща такса за водовземане, определена на база разрешения обем вода, температурата на минералната вода и целите на водовземане, съгласно Тарифата за таксите за водовземане на територията на Община Нова Загора, приета с Решение № 903/21.09.2011 г. на Общински съвет-Нова Загора.</li> <li>2. Ежегодно към 31 януари на следващата година титулярът на разрешителното, представя в община Нова Загора информация за изчисляване на дължимата такса по образца обявен на интернет страниците на община Нова Загора.</li> <li>3. Внася определената такса, след потвърждаването ѝ с писмо от Кмета на община Нова Загора по сметка на общината: IBAN BG47BUIN79038455777806, BIC BUINBGSFQ код за вид плащане, ТБ Алианц България, клон Стара Загора, офис Нова Загора, като в платежния документ се впише номера на разрешителното и периода за който се внася таксата, или в касата на Община Нова Загора.</li> <li>4. Таксата за водовземане е годишна и се заплаща не по-късно от 31 март на следващата година. Таксата може да се внася текущо на няколко вноски в рамките на годината, като титулярът на разрешителното прави изравнителна вноска до 31 март на следващата година и представя в община Нова Загора справка за направените вноски и копие на платежните документи, доказващи плащанията.</li> </ol>
<b>Задължение за провеждане</b>	Ежемесечни наблюдения и отчет на добитото за ползване количество минерална вода. Измерването



<b>на собствен мониторинг:</b>	на ползваните обеми минерална вода да се осъществява на мястото на водоземането. Водомерно устройство да бъде монтирано и на входа към водоснабдявания обект.
<b>Изисквания към местата за мониторинг:</b>	Контролен водомер, монтиран във водомерна шахта, изградена до Каптиран естествен извор № 1 и водомери, монтирани на входа на водоснабдявания обект.
<b>Изисквания към програмата за мониторинг:</b>	<b>Титулярът на разрешителното:</b> 1. Ежемесечно в последния ден на месеца да отчита показанията на общия водомер и водомерите за ползваните водни обеми за разрешените цели на водоземане; 2. Ежемесечно измерва температурата на минералната вода;
<b>Контролиращ орган:</b>	Кметът на община Нова Загора и директорът на Басейнова дирекция „Източнобеломорски район - Пловдив или оправомощени от тях длъжностни лица.
<b>Условия, при които се предоставя правото за водоземане</b>	Съгласно приложението, неразделна част от разрешителното.

Разрешителното подлежи на обжалване по реда на АПК в 14 дневен срок от съобщаването му.

**Н. ГРОЗЕВ**  
**Кмет на Община Нова Загора**



ПРИЛОЖЕНИЕ

Към

РАЗРЕШИТЕЛНО ЗА ВОДОВЗЕМАНЕ ОТ МИНЕРАЛНА ВОДА

№ 2 /09.11. 2012 г.

Условия, при които е разрешено водовземането

	<b>За реализиране на водовземането титулярът на разрешителното е длъжен да изпълнява следните условия:</b>
<b>1. Условия за монтиране на водомери за измерване на ползваните за различни цели водни обеми:</b>	<p>1.1. Да монтира общ водомер и водомери за измерване на ползваните водни обеми за разрешените цели на водовземане, не по-късно от 15 дни след влизане в сила на разрешителното. Наличието на монтирани и пломбирани водомери е задължително условие, без изпълнението на което не се разрешава реализиране на водовземането;</p> <p>1.2. Водомерите по т.1.1. да са пломбирани и сертифицирани по реда на Наредба за съществените изисквания и оценяване съответствието на средствата за измерване (Приета с ПМС № 253 от 15.09.2006 г. обн. ДВ, бр. 80 от 03.10.2006 г.)</p> <p>1.3. Водомерите да бъдат надлежно снабдени със сертификат на производителя за качество, гарантиращ изпълнението на съответните функции и със сертификат за съответствие с изискванията на Закона за измерванията и Наредбата за средствата за измерване, които подлежат на метрологичен контрол (Обн. ДВ.бр.98 от 2003 г.). Сертификатите се съхраняват от титуляра за целия срок на разрешителното;</p> <p>1.4. Да поддържа в изправност водомерите през целия срок на действие на разрешителното;</p> <p>1.5. Да поддържа в наличност резервен водомер, отговарящ на условията на т. 1.2 и т. 1.3;</p> <p>1.6. Да не монтира каквито и да било измервателни и контролни прибори и водопроводни отклонения преди общия водомер и водомерите, отчитащи ползваните количества минерална вода от Каптиран естествен извор № 1;</p> <p>1.7. Пломбирането на водомерите да се извърши с пломба на Басейнова дирекция, поставена след пломбата по т.1.2.. За пломбиране на водомерите се съставя протокол, в който се записват фабричните номера и началните показания на водомерите, който се съхранява за целия срок на действие на разрешителното;</p> <p>1.8. Да поддържа водопроводното отклонение и</p>



	<p>монтираните водомери в изправно състояние и да спазва техническите изисквания за безопасна експлоатация, съгласно проекта за присъединяване и оборудване на водовземните съоръжения, въз основа на който е издадено разрешителното.</p>
<p><b>2. Условия за предоставяне на информация от собствения мониторинг:</b></p>	<p>2.1. Да предоставя на Кмета на община Нова Загора:</p> <p>2.1.1. Данните от изпълнения ежемесечен мониторинг на ползваните водни обеми и температурата на минералната вода към 30 юни и към 31 декември всяка година, в срок до 14 дни след посочените дати;</p> <p>2.1.2. В срок до 31 януари на следващата година информация за определяне на дължимата такса за водовземане;</p> <p>2.1.3. В срок до 31 март на следващата година доклад за изпълнението на условията в разрешителното;</p> <p>2.2. Да води дневник, който да съдържа датата и показанията на водомерите, както и информация за изправността им и изправността на помпеното оборудване. Да съхранява дневника през целия срок на действие на разрешителното и да го предоставя на контролните органи при извършване на проверка.</p>
<p><b>3. Условия за уведомяване на контролиращия орган:</b></p>	<p>3.1. Да уведоми писмено община Нова Загора за монтирането на водомерите по т. 1.1. и готовността същите да бъдат пломбирани;</p> <p>3.2. Да уведоми писмено община Нова Загора при установяване на промени в дебита, температурата, състава и свойствата на минералната вода;</p> <p>3.3. Да уведоми писмено община Нова Загора при установяване неизправност на водомера и/или помпеното оборудване, чрез която се черпи минералната вода;</p> <p>3.4. Да уведоми писмено община Нова Загора за датата и часът за демонтирането на неизправен водомер;</p> <p>3.5. Да уведоми писмено община Нова Загора за промяна на обстоятелствата, свързани със Сдружение „Център за здраве и профилактика „по-добро здраве, по-добър живот“, с. Козаревец, обл. Велико Търново, подлежащи на вписване в регистъра за юридически лица с нестопанска цел, в седем дневен срок от издаване на решението на съда, като приложи към уведомлението нотариално заверено копие на решението.</p>
<p><b>4. Условия за действия при повреда на водомерите:</b></p>	<p>4.1. При установяване неизправност на водомера да отрази неизправността в дневника по т. 2.2 и незабавно да уведоми община Нова Загора, писмено на факс 0457/64303. В дневника по т. 2.2 да бъде записана датата и часа на уведомлението;</p> <p>4.2. Да подмени неизправния водомер в срок до 30</p>



	<p>календарни дни, от установяване на неизправността;</p> <p>4.3. Демонтирането на неизправния водомер да се извърши в присъствието на длъжностно лице от община Нова Загора, за което да се състави протокол, в който да се впишат показанията на водомера преди подмяната му;</p> <p>4.4. Монтирането и пломбирането на водомера след смяната му да се извърши при условията и по реда на т. 1.2,1.3,1.6 и 1.7.</p>
<p><b>5. Условия за не пречене на водоземане на трети лица, чрез съоръженията, предназначени за водоземане:</b></p>	<p>5.1. Да не пречат черпенето на минерална вода от Каптиран естествен извор № 1 по други разрешени водоземания от него .</p>
<p><b>6. Условия за проектиране и изграждане на отделни водоснабдителни мрежи и сградни инсталации за ползване на минерални води за предвидените цели:</b></p>	<p>6.1. Минералната вода да не се подава във водоснабдителната мрежа и сградната инсталация чрез която се осъществява питейно-битовото водоснабдяване на обекта;</p> <p>6.2. За довеждане на минералната вода до съоръженията за ползването ѝ да се изгради отделна инсталация.</p>
<p><b>7. Условия за предоставяне на вода на трети лица:</b></p>	<p>7.1. Да не предоставя минералната вода, предмет на разрешителното за ползване от други потребители извън посочения в разрешителното обект, в който се ползва минералната вода,</p>
<p><b>8. Условия за присъединяване на водопроводната система към довеждащия водопровод от съоръжения за минерални води</b></p>	<p>8.1. Присъединяването на отклонението за хранене на водоснабдявания обект към Каптиран естествен извор № 1 да се извърши съгласно проекта за присъединяване, въз основа на който е издадено разрешителното.</p>
<p><b>9. Условия за осигуряване на достъп за осъществяване на контрол на разрешителното</b></p>	<p>9.1. Да не пречат достъпа на контролиращите органи до водоразпределителната и водопреносната мрежи за минерална вода, както и до обекта, в който се ползва минералната вода;</p> <p>9.2. Да представя на контролиращия орган необходимите документи, данни, сведения, справки и обяснения, свързани с разрешеното водоземане и предмета на проверката.</p>
<p><b>10. Условия за обявяване на състава на минералните води, съгласно издадените от министъра на</b></p>	<p>Да обяви на подходящо място в зоната в която се ползва минералната вода нейния химичен състав и свойства.</p>



<p><b>здравеопазването</b> <b>сертификат или</b> <b>балнеологична</b> <b>оценка:</b></p>	
<p><b>11. Условия за контрол:</b></p>	<p>1. Параметрите на водовземането:  1.1. Разрешен средноденонощен и максимален дебит;  1.2. Разрешен воден обем;  1.3.Разпределение на водните обеми за разрешените цели на ползване;  1.4. Максимално допустимите експлоатационни понижения;  2. Спазване на разрешените цели на водовземане;  3. Ползване на минералната вода само в посочения в разрешителното обект на водоснабдяване;  4. Заплащането на таксата за водовземане (размер и срокове);  5. Изградеността и ползването на разделни водопроводни мрежи в обекта, в който се ползва минералната вода;  6. Изпълнението на условията, при които е разрешено водовземането и сроковете за изпълнението им.</p>
<p><b>12. Други условия, съобразени със спецификата на водовземането:</b></p>	<p>12.1. Да взема и анализира водни проби ежегодно в периода август - септември за изследване (в оторизирани лаборатории) на състава на минералната вода.</p>
<p><b>13. Условия за изменение на разрешителното:</b></p>	<p>13.1. Изменение на разрешителното може да се извършва служебно или по молба на лицето, в полза на което е предоставено;  13.2. Разрешителното се изменя само ако са изпълнени условията в него и са заплатени дължимите такси за водовземане и/или дължимите глоби или санкции по чл. 200 от Закона за водите;  13.3. Когато се изменят параметрите на разрешеното водовземане, изменението на разрешителното се обявява по реда на чл. 62а от Закона за водите.</p>
<p><b>14. Условия за изменение и продължаване на разрешителното:</b></p>	<p>14.1. Молба за продължаване срока на действие на разрешително се подава пред органа, който го е издал, не по-късно от 3 месеца преди изтичането му;  14.2. Срокът на действие на разрешителното се продължава, когато: молбата е подадена в срока по т.14.1.; не се нарушават нормативни разпоредби, планови предвиждания или обществени интереси и са изпълнени условията на издаденото разрешително, включително са заплатени дължимите такси за водовземане и/или дължимите глоби или санкции по чл. 200 от Закона за водите;  14.3. Когато се иска едновременно изменение и продължаване срока на действие на разрешително, се прилагат изискванията по т.14.1. и 14.2.</p>
<p><b>15. Условия за</b></p>	<p>15.1. Осъществяване на водовземане извън целите,</p>

**отнемане на разрешителното:**

посочени в разрешителното;  
15.2. Неупражняване на правото на водовземане след определената дата на началния срок за упражняване правото на водовземане;  
15.3. Неупражняване на права в определените в разрешителното параметри на водовземане;  
15.4. Отнемането на разрешителното при констатирани нарушения на целите, параметрите и на което и да е от условията за отнемане, при които е разрешено водовземането съгласно чл.79а, ал.1 от Закона за водите, не освобождава титуляра на разрешителното от административно-наказателна отговорност по чл. 200 от Закона за водите.

**Н. ГРОЗЕВ**  
**Кмет на Община Нова Загора**





**ОБЩИНА НОВА ЗАГОРА**

8900 Нова Загора  
ул. „24-ти май“ №1  
тел. 0457/62121, факс 0457/64303;  
e-mail: obshtina@nova-zagora.org  
http://www.nova-zagora.org/

**NOVA ZAGORA MUNICIPALITY**

8900 Nova Zagora  
1 "24 May" St.  
tel. +359 0457/62121, fax + 359 0457/64303  
e-mail: obshtina@nova-zagora.org  
http://www.nova-zagora.org/

**РЕШЕНИЕ**

№ 6/17.11.2014 г.

**за изменение на Разрешително № 2/09.11.2012 г. за водоземане  
от минерална вода**

На основание чл. 52, ал. 1, т. 3, б. „а“, и чл. 72, ал. 1, т. 2 от Закона за водите, и въз основа на:

1. Заявление вх. № 53-00-900/28.08.2014 г. в Община Нова Загора от Сдружение „Център за здраве и профилактика“ за изменение на Разрешително № 2/09.11.2012 г. за водоземане от минерална вода, в част „Разрешен средноденонощен дебит“, „Разрешен годишен воден обем, и „Цел на водоземането“.

2. Документи, приложени към заявлението: технически проект, включващ разчет на необходимите количества геотермална вода; виза за проектиране, издадена от гл. архитект на община Нова Загора; конструктивно становище; мотиви и обосновка към заявлението за изменение на разрешителното; декларации обр. 1 и 2 по чл. 71, ал. 2 от ЗООС; становище от директора на РИОСВ – Стара Загора изх. № КОС-01-4055/09.10.2012 г.; декларации обр. 1 и 2 по чл. 71, ал. 2 от ЗООС; фактура за платена такса № 077045 от 28.08.2014 г.

3. Становище от Директора на Басейнова дирекция ИБР – Пловдив изх. № ОР-40 от 09.10.2014 г.

4. Решение № 1300 от протокол № 47/30.10.2014 г. на Общински съвет - Нова Загора.

**РЕШИХ:**

**Изменям Разрешително № 2/09.11.2012 г. за водоземане от минерална вода с титуляр Сдружение „Център за здраве и профилактика“, за обект „Център за здраве“, находящ се в УПИ I, кв. 8 по ПУП на с. Баня, от Каптиран естествен извор № 1 от находище „Баня“, с. Баня, община Нова Загора, област Сливен, както следва:**

**1. В частта „Разрешен дебит“, като вместо:**

„Средноденонощен дебит на черпене: 0,125 л/сек.“

„Максимален дебит на черпене: 1,5 л/сек.“

**Следва да се чете:**

„Средноденонощен дебит на черпене: 1,3 л/сек.“

„Максимален дебит на черпене: 1,6 л/сек.“

**2. В частта „Разрешен годишен воден обем“, като вместо:**

„4 000 м<sup>3</sup>/год.“

**Следва да се чете:**

„34 000 м<sup>3</sup>/год., от които 4 000 м<sup>3</sup>/год. – за всички други цели – възстановяване и рехабилитация на здравето, лечение, отдих и др., а 30 000 м<sup>3</sup>/год. за отопление.“

**3. В частта „Цел на водовземането“ се добавя:  
„За отопление на оранжерия“**

**4. Добавя се част: „Системи или съоръжения, чрез които ще се реализира водовземането“, както следва:**

**„Предвижда се изграждане на тръбопровод РЕ-НДФ63 на 0,8 м под терена, с начало точката на присъединяване на захранващата тръба към съществуващото трасе (приземно помещение на „Центъра за здраве и профилактика“), където ще бъде монтирано водомерно табло, включващо спирателен кран DN40 и водомер за топла вода с номинален дебит 10 м<sup>3</sup>/h.“**

**5. Част „Категория на минералната вода“ – отпада.**

**6. В частта „Седалище и адрес на управление“, като вместо:**

**„с. Козаревец, община Лясковец, област Велико Търново, ул. „Д-р Камбуров“ № 9“**

**Следва да се чете:**

**„Седалище и адрес на управление: с. Баня, община Нова Загора, област Сливен“**

**„Адрес за кореспонденция: с. Баня 8914, община Нова Загора, р-н Минерални бани № 9“**

*1. Настоящото решение за изменение е неразделна част от Разрешително № 2/09.11.2012 г. за водовземане от минерална вода;*

*2. Настоящото решение за изменение на Разрешителното подлежи на обжалване в по реда на АПК в 14-дневен срок от съобщаването му.*

**НИКОЛАЙ ГЕОРГИЕВ ГРОЗЕВ,**

*Кмет на Община Нова Загора*



ЖН